

2 апреля 2022 года на экономико - юридическом отделении Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева прошло родительское собрание с приглашением начальника отделения УКОН МВД по РД Надежды Викторовны Сейфудиновой. Надежда Викторовна в ходе родительского собрания говорила о негативном воздействии наркотических средств и психотропных веществ на организм человека, чтоб были предельно внимательны к своим детям, напомнила родителям, что за тяжкие и особо тяжкие преступления уголовная ответственность наступает с 14 лет. Также родителям были даны советы, как уберечь детей от употребления наркотических средств и психотропных веществ.



Далее родительские собрания продолжились в учебных аудиториях с классными руководителями учебных групп.